



## **В Волгоградской области пресечена реализация суррогатного алкоголя на территории региона**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении троих местных жителей. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.180 УК РФ (незаконное использование товарного знака, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.2 ст. 327.1 УК РФ (использование заведомо поддельных марок акцизного сбора). По данным следствия, с июня 2013 года и по настоящее время подозреваемые занимались реализацией контрафактной алкогольной продукции на территории Волгоградской области. Среди предлагаемого ассортимента были такие известные производители спиртных напитков, как водка «Хортица», коньяк «Хенnessи», виски «Джек Дениэлс» и другие. Установлено что суррогат хранился в трех гаражных боксах, а также по месту жительства двух задержанных. Кроме того, у приятеля одного из подозреваемых обнаружено и изъято более тонны спирта. Преступная деятельность подозреваемых была пресечена в результате слаженной работы следователей регионального управления Следственного комитета, оперативных сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции городского управления МВД, а также управления собственной безопасности ГУ МВД России и Волгоградской академии МВД. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В том числе устанавливаются поставщики поддельной продукции. Двое подозреваемых из числа слушателей пятого курса Волгоградской академии МВД полностью признали свою вину в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597925>